

37º Festival Argentino USA
Comunicado de Prensa

Declarado de Interés Cultural por la Secretaria de Cultura

El 37º Festival Argentino USA celebra Día Argentino y de la Libertad Cultural, en Arlington, con Los Alonsitos y mas de 37 artistas en escena. MEMO VILTE, de Purmamarca, Ya llego la Fiesta (por confirmar). Marco Antonio Etcheverry, legendario y destacado futbolista mundialista, será honrado en el espectáculo en la previa Copa América.

(foto de los artistas) 

El 37º Festival Argentino USA se realizará el 1 de junio en Kenmore de Arlington, e incluye la celebración del Día Argentino y de la Libertad Cultural. Además, se presentará el grupo folklórico Los Alonsitos, Brios, y más de 37 artistas en escena. 
Se efectuará un Homenaje Mundialista y Solidario a la Copa América USA. Nuestro Comité Argentino cumple 40 años ininterrumpidos de vigencia y se conmemorarán esos años de relaciones diplomáticas entre Estados Unidos y Argentina. 

Junto con ello, por cortesía de Copa Airlines (Por ser Confirmado) sorteo de 2 boletos de ida y vuelta al Destino de la Aerolínea en Argentina que el ganador elija.
Declarado “Evento de Interés Cultural” por la Secretaria de Cultura, el Festival Argentino USA es una oportunidad para que el público experimente la cultura en una celebración “Eternamente Argentina Latinoamericana”. TV Spot Video

Gastronomía

El 37º Festival Argentino USA –que coincide con “Semana Maya Argentina” y el Mes de la Bandera– es una oportunidad para que el público experimente las tradiciones de esa nación. 
Al destacar el folclore, tango y otros ritmos como la milonga, rock-pop y presentar a artesanos y vendedores de alimentos y productos típicos, el Festival busca ampliar la comprensión y el disfrute público de la cultura argentina y Latinoamérica.

[bookmark: _Hlk159188150]Entre lo más destacado: El Chef Zambrano hará un asado y cocinará sándwiches de lomito argentino. Gaucho Bros servirá parrillada y choripán, Camilla empanadas , churros y habrá refrescos y helados en un food truck. Y algo extra: Chef Zambrano realizará en el lugar un menú especial innovador de 8 oz de lomito al vació argentino al Carbón con lechuga, tomate y salsa de chimichurri. Y, participa en un Stand de Productos Espíritu Parrillero. 

Otras actividades

Junto con las actuaciones musicales, el Festival incluirá el Exhibidor Fest, con stands de artesanos de oficios tradicionales, que van desde joyeros hasta parrilleros, y stands de vendedores de camisetas de la Selección, obras de arte y otros objetos. Las actividades previas a los shows de música incluyen el encuentro “Ideas de Dibujos de Chicos y Pensamientos sobre el Día de la Bandera Argentina” o, “La Copa América USA”, así como, fútbol familiar al aire libre de 2 pm a 5 pm y, de 5 a 6 pm “Sonrisas y Lagrimita”, un juego para los niños. 


Maestro de ceremonias, presentación a las nuevas autoridades 

[bookmark: _Hlk159188585][bookmark: _Hlk164501233][bookmark: _Hlk159188614][bookmark: _Hlk159188632][bookmark: _Hlk159188647]El presentador y de noticias de Radio América Mario Sol, maestro de ceremonias bilingüe, será el anfitrión del evento.  El también presentará a las nuevas autoridades de la Embajada Argentina, del Gobierno de Arlington County y se une Visite Fairfax de asombrosa trayectoria en la región. También se extendió invitación a la Senadora Nacional de la Provincia de Tucumán Sra. Sandra Mariela Mendoza de Tucumán, así como, Consul Adjunto, Yusef Saber de la Embajada de Argentina, de 6 pm a 8 pm. Kaiser Permanente, Barry Biggar, director ejecutivo de la Convención del condado de Fairfax, visitará La Previa que tendrá lugar el viernes 31 de mayo en la Embajada Argentina en Washington D.C. 6:30 p. m. a 8:30 p. m., y el sábado 1 de junio en el Festival en el Kenmore de Arlington, Virginia.

Artistas invitados

MC Leonardo Agudelo. Para celebrar los 37 años están invitados artistas, de Argentina y Estados Unidos. Entre ellos:
[bookmark: _Hlk159515437][bookmark: _Hlk161595903]. Los Alonsitos embajadores del Chamamé del Siglo 21 de Argentina y Latinoamérica en el Show Mundial! Ganadores consagrados del Festival de Cosquín, Los Alonsitos encabezarán el Festival 
. Brios de Salta: Música folclórica tradicional y moderna. Con "empuje y energía para compartir su música con el mundo". 
[bookmark: _Hlk164501656]. Mariela Marco – La Diva del Glamour del Folklore y el Tango Argentino. es reconocida, destacada y elogiada por Mercedes Sosa, y Raúl Garello, entre otros, cómo una de las representantes más originales de su generación en nuestra música popular y ciudadana por su calidad vocal y expresión artística profundamente personal. ¡No te pierdas su actuación en el Teatro The Kenmore!
. Julián Oderiz de la nueva vertiente de la música folklórica melódica y del tango. La frescura de su música y su voz conquistó al público en el Festival de Cosquín en Argentina y en sus presentaciones en Uruguay, España y eventos como la Expo La Rural en Buenos Aires.
[bookmark: _Hlk130713453].Zip Code Rock Band: en homenaje a Hombres G, Marla, Caramelos de Cianuro, Soda Stereo y Héroes del Silencio. La banda, vibrante en rock alternativo, pop rock y punk rock en español e inglés, está compuesta por Andrés Jaramillo (voz), Jorge Flores (guitarra), Laura De La Cruz (bajo) y José La Cruz (batería). La banda motiva a los jóvenes y alegra a los adultos con actuaciones en teatros, conciertos y debuts en el Festival Argentino en Estados Unidos, prometiendo experiencias inolvidables con su contagiosa energía.
[bookmark: _Hlk130713485]. Ballet de Adriana Argentino: grupo de ballet folclórico con un amplio y atractivo repertorio de hermosas danzas y cantos. La danza y coreografía de la directora, Adriana Argentino ha sido descrita como “Amor a la Argentina” expresando siempre el espíritu heroico y el alma vibrante del pueblo argentino.
[bookmark: _Hlk159342571][bookmark: _Hlk130713507]. Gabriel Gaumond and Catrinel Iftode: dirigen el Club de Tango en DC. Imparten clases y organizan una práctica todos los martes en Columbia Heights, en la Iglesia Episcopal de San Esteban y la Encarnación. La clase para todos los niveles la práctica es de 8:30 a 10:30.
[bookmark: _Hlk159343181]. Grupo Folclórico Argentino Renacer USA danzas, malambo, chacarera, zamba y gato.
[bookmark: _Hlk130713529]. Alberto Cuello: guitarrista y cantante de folklore, verdadera patria es su amor por la música, la familia y los amigos. Su último trabajo, “Entrerriano”, fue grabado en Buenos Aires, pero se presenta tanto en Estados Unidos como en Argentina.
[bookmark: _Hlk130713567]. Salvatore: especialista en música mundial o Música del Mundo, que está celebrando 50 años como showman internacional e intérprete. Canta en inglés, español, portugués e italiano. Toca el piano, la guitarra y otros instrumentos. ¡Amante de Argentina y de la Copa América USA!
. Carlos Gutiérrez y Kathryn. Él es un instructor profesional de Tango Argentino, intérprete y coreógrafo con 35 años de experiencia en el área metropolitana de DC y a nivel internacional. También es un coach de vida profesional y autor de varios libros, incluyendo su nuevo libro ¡Ayúdate a ti mismo! disponible en inglés y español en Amazon.
[bookmark: _Hlk130406101][bookmark: _Hlk130713590][bookmark: _Hlk130713609]. Marina Bellani y Partner ellos presentan un espectáculo de tango argentino. Bravo es un maestro de tango, coreógrafo e investigador mundialmente conocido del género. Junto a su compañera de baile, Marina Bellani, demostrarán la belleza y la magia de esa expresión cultural. MEMO VILTE (por confirmar) Ya llego la Fiesta. Enlace: Tickeri.com 

A beneficio

El evento se lleva adelante a beneficio parcial de la Escuela Primaria N° 1 Pascuala Mugaburu de Mar del Plata, Argentina, para el mantenimiento del edificio y para becas destinadas a sus alumnos. 
Por eso se trata de un encuentro solidario, que busca trascender más allá de lo festivo.

Auspicios

El 37º Festival Argentino USA se presenta bajo los auspicios de la Embajada de Argentina y cuenta con el apoyo parcial de la División de Asuntos Culturales del Condado de Arlington, del área de Desarrollo Económico de Arlington –www.ArlingtonArts.org–, Stay Arlington.
[bookmark: _Hlk130713664]
[bookmark: _Hlk159188685][bookmark: _Hlk159188703][bookmark: _Hlk130713762][bookmark: _Hlk130713808][bookmark: _Hlk159188718]Patrocinado por Kaiser Permanente, Visit Fairfax, TBC Copa Airlines, Espíritu Parrillero,  Gaucho Bros, Visit Fairfax, Giant, Arlington Cultural Affairs, Grant de Eduardo Zavala y Michelle Harris. Alfredo Forti de Amsterdam & Partners LLP y Silvia Radwan de Alianza Latina han además contribuido. Asimismo, consultoras editoriales y simpatizantes incluyen: Julio César Duhalde, Palmieri,  Angus Beef Ltd., GWHCC, American Dialogue, Luis J. Ruvira, Eduardo Diez y Sergio Polite, el presidente y fundador de Sudamérica Business Group Daniel Esteban Novoa, y asociados de los medios.
 

Lugar, estacionamiento y tickets

[bookmark: _Hlk130713845]El lugar del encuentro es el Kenmore Auditorium, 200 S. Carlin Springs Rd., Arlington, Virginia 22204, que cuenta con estacionamiento gratuito ese día el 1ro de junio, 2024. 
Cada ticket del evento incluye un número para dos rifas. Rifa de 2 boletos de TBC Copa Airlines de ida y vuelta desde Washington, DC a 1 destino de la Aerolínea en Argentina que el ganador elija. El valor del ticket es de $ 25 si se adquiere por adelantado a través de Tickeri.com. O, de $ 35 si se lo compra en el acceso al Festival.

Las máscaras o barbijos son opcionales.

Más información

[bookmark: _Hlk130713867]Para más información acerca de los artistas y otros detalles: www.FestivalArgentino.org, o por los teléfonos 888.981.7218 y 703.212.5850

Web: www.argentinefestival.org
[bookmark: _Hlk159188752]El Festival Argentino cuenta con el apoyo parcial de la División de Asuntos Culturales del Desarrollo Económico de Arlington del Condado de Arlington (www.ArlingtonArts.org) y la Comisión de las Artes de Arlington y socios. Declarado de Interés Cultural por la Secretaria de Cultura de la Argentina.

FIN – END 








